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Notulen dinsdag 25 oktober 2022 

Aanwezig: 
Ann 
Marianne 
Daphne 
Irma van Os 
Michael Ardewijn 
Ton van Poeteren 
Jan Keessen 

 
 
 
 
 
Participatieraad 
opvolger van Ton 
 

Afwezig met bericht: Hugo en Maret 
 

1.      Ann opent deze vergadering en heet iedereen welkom en in het bijzonder Ton en Jan van         
     de participatieraad; Jan wordt de opvolger van Ton die na 8 jaar niet meer lid mag zijn     
     van deze raad. 
 

2.     -    college is akkoord met het concept VSP; stuk ligt ter inzage 
 

- Irma vraagt nog aandacht voor het halfjaarlijks overleg van dorps-en wijkraden op 9/11 
Marianne gaat Ann en Hugo aanmelden hiervoor. 
 

- De gevaarlijke kruising op de Kruisweg met Houtwijkerveld; er zijn al enkele doden 
gevallen de laatste jaren en de gemeente is bezig om te bekijken wat een goede 
oplossing is voor dit knelpunt. 
De ontsluiting aldaar vanuit het Holmkwartier gaat niet door. 
De vergunningen voor het Holmkwartier worden in 2024 aangevraagd bij de gemeente 
en de eerste woningen zullen in 2028 worden gebouwd. 
 

- De energiemarkt op 27/10 wordt nog ter sprake gebracht 
 

- De bouw van woningen aan de Assumburg op de plaats van de huidige garage het 
Motorhuis, zijn niet  concreet; we worden op de hoogte gehouden 

 
- De boerderij Stads Zaandam aan de IJweg, eigendom van de gemeente, wordt verkocht 

 
- Er is een evaluatie geweest met betrekking tot geluidsoverlast van de camping bij het 

muziekspektakel Misteryland;  geen klachten ontvangen van omwonenden 
 

- De gemeente gaat bekijken op het brengparkje bij de Lindholm verplaatst kan worden; 
sommige bewoners hebben last van geluidsoverlast 

 
- De kruising Altenburg- Sonderholm, achter de garage het Motorhuis, is al jaren een 

knelpunt en gevaarlijk; wordt binnenkort aangepakt  
 

- Voetpad aan de Asserweg is zeer gevaarlijk; diverse tegels liggen los; gemeente weet 
hiervan en deze staat op de nominatie om het te verbeteren 

 
3. Ton geeft toelichting op wat de Participatieraad zoal doet; de leden van deze raad 

vertegenwoordigen alle inwoners van de Haarlemmermeer. Er zijn diverse werkgroepen 
binnen de raad op het gebied van gehandicaptenzorg, jeugdzorg of werk en inkomen. Zij zijn 
het formele adviesorgaan van de gemeente op het gebied van WMO en Jeugdwet. Ton treedt 
af en Jan Keessen neemt zijn functie over. 
Het halfjaarlijkse overleg op 9/11 zou een mooie gelegenheid zijn om de raad weer eens 
onder de aandacht te brengen. 
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Irma zal Petra vragen of de Participatieraad nog op de agenda kan worden geplaatst tijdens 
dit overleg 
 

4. Ons platform stopt per 1/1/2023; de provider is reeds op de hoogte gebracht. 
Geen interesse en weinig animo is de reden. 
Ann geeft aan dat deze wijk een te grote wijk is voor saamhorigheid en verbinding. 
We gaan verder met Facebook en website. 
 
Irma en Michael verlaten de vergadering 
Ton en Jan volgen enige tijd daarna. 
 

5. Wijkraad zal niet voor iedere activiteit in de Holmtuin een financiële bijdrage doen 
We bekijken het per activiteit 
De wijkraad zal niet deelnemen in de kerstmarkt in het verpleeghuis Bornholm; ook dit jaar 
niet 
 

6. -      mail inzake energiemarkt op 27/10; ter kennisname aangenomen 
-      mail inzake lange termijnvisie op de participatiedemocratie op 27/10; ter kennisname     
       Aangenomen 
 

7. Notulen worden inhoudelijk en tekstueel goedgekeurd en actiepunt Voedselkastje blijft nog 
even staan. 
 

8. Marianne geeft Ann en Hugo op voor het halfjaarlijkse overleg met de gemeente op 9/11 
 

9. Ann zal aanwezig zijn bij het digitale afstemmingsoverleg ’t Skagerhof op 14/11 
 

10. Marianne zal de data doorsturen naar Donna zodat zij deze kan opnemen met Petra en haar 
team. Daarna stuurt Daphne de digitale uitnodigingen 
 

11. Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt. 
 

12. De vergadering wordt afgesloten tegen 22.00 uur 

 

Volgende vergadering : dinsdag 15 november 2022 om 19:30 uur in de hobby ruimte. 

Vergaderingen in 2022: 13/12 
 
Actiepunten: 

Voedselkastje Daphne  
   
   
   
    
   
 


